

# 仍有“垃圾山”未被清除

## 中心城区沙南新增垃圾点再追踪

□晚报记者 彭慧 文/图

6月2日上午，市文明办、市城管委主要负责人带领环卫等相关部门兵分两路走上街头，检查中心城区卫生死角是否有反弹，沙河以南区域又“揪”出了7处垃圾死角。按照属地划分责任要求，多数辖区办事处清理垃圾死角的限期是7天。昨日，记者再次走上街头对此进行回访。



中州大道海林哈根城向北100米路西侧的小树林内，堆积了大片生活垃圾。该区域曾隶属川汇区富民园区，现由川汇区爱卫会负责管理。记者当天看到，部分垃圾有被焚烧的痕迹。附近居民已习惯将垃圾倒在这里，建议有关部门在此处建垃圾池或垃圾站，方便市民的生活需要。

开元大道许寨便民农贸市场旁边，曾经堆积了大量的生活垃圾。近日，太昊路办事处已将垃圾清运干净。经济开发区公用事业局还在附近的开元大道两侧各建起一座地理式垃圾池。但是，考虑到垃圾收集等问题，设施仍需进一步完善。



汉阳南路与太昊路交叉口东侧，也时常有人乱倒垃圾。这里是川汇区富民园区，同样属于川汇区爱卫会负责管理。

经三路（市检察院西门）向南，路西的人行道上，曾经堆积的垃圾有三四百米。督查当天，荷花办事处连夜将垃圾全部清理干净。

## 关停高音喇叭 疏导美化小吃街

### 川汇区陈州办事处：要把“门前三包”做到最好

□晚报记者 彭慧

川汇区陈州办事处负责的辖区，西起中州大道，东至八一大道，南至漯阜铁路，北邻滨河路。这里既是繁华的商贸中心、多家市直机关的所在地，也是川汇区少数民族主要聚居地之一。面对各类城市管理问题，一桩桩、一件件都考验着陈州办事处。

### 现场目击 七一路联通公司楼下

七一路与中州大道交叉口的东北角，是商家做促销活动最青睐的地点，也是手机贴膜摊点的“天下”，管理起来十分棘手。

6月11日上午，记者来到这里，发现商家做促销活动的喧闹场景不见了，手机贴膜的摊点也找不到了，人行道显得十分整洁。

据陈州办事处城管中队负责人韩亚辉介绍，经过多次沟通，联通公司实行“门前三包”以后，不允许楼下的手机经销商占道经营等。

手机贴膜的摊点是流动的，对此，这个办事处的相关负责人郭诚表示，该市场自发形成

多年，取缔不太现实，规范管理才是良策。办事处打算与联通公司协商，找两间门面房让摊点统一入室经营，或在人行道上设立摊位，统一柜台、统一规格、统一遮阳篷。

据了解，七一路一直是高音喇叭的“重灾区”，每天此起彼伏的促销声和各类音乐不绝于耳，市民怨声载道。对此，陈州办事处先从严管街抓起，自5月4日开始，集中整治七一路（八一大道至中州大道）的各类高音喇叭，56个喇叭被拆除。

### 现场目击 八一大道农贸市场

八一大道农贸市场进行升级改造，市场封闭后，仍有大量批发商每天夜里在附近的马路上扎堆经营，扰民问题和卫生状况难以改善。

从5月6日开始，川汇区城管局与办事处

联合出动四十名城管，每天凌晨3点30分上岗执法，坚持半个月，彻底取缔了这个马路市场。如今，这里的道路不堵了，卫生也干净了。

### 现场目击 六一路小吃街

六一路小吃街道路狭窄，且周边小学和幼儿园的师生近万人，此外，车辆及各类流动摊点占道，道路时刻都在超负荷“运转”。

经过办事处的努力，如今小吃街慢慢地发生变化，相比以前，出店占道经营的少了，卫生环境也好了。

小吃街有20余家小吃店，以前，小吃店在人行道上放着各式各样的活动招牌，且占道经营，破坏了市容，还影响道路通行。夜市过后，地面到处是泔水和垃圾。自办事处接手后，小吃街的环境成为整治的重点。小吃街上放置了垃圾桶，小吃店的活动招牌和灯箱广告被拆除，电线杆重新刷漆……自

**构建大城管  
创建文明城**

今年春节以来，再也没有死灰复燃。“我们一次次登门做宣传，做思想工作，只有工作细致再细致，将心比心，商户们才能理解、支持，才会满意。”郭诚说。

如何让商户由被动转主动，这也是办事处研究的课题。在办事处的努力下，春节前，小吃街的商户自治委员会成立了，“让商户管理商户”，让商户自行约束。“现在小吃街由商会会长带头，各摊点负责自己门前的卫生，垃圾日产生日清。个别不服从管理的再交由办事处负责，这样我们的工作压力也减轻了许多。”郭诚说，“希望交警部门将道路设置为单行道，取消停车位，缓解交通堵塞。”

### 查摆问题

七一路（五一广场至原人民商场）绵延数百米的夜市，每到晚间摊点一家接着一家，占用人行道。并且夜市扩张的速度很快，规模也越来越大，甚至开始有在慢车道摆摊的趋势。每年都有人大代表和政协委员提案，希望取缔夜市。

对此，郭诚表示，下一步办事处将与川汇区城管局联合执法，准备采取集中突击行动，将取缔夜市。